

ЗВЕЗДА

Газета выходит по пятницам

Цена свободная

ПЯТНИЦА
19 февраля
2021 года
№ 8
(10280)

Новомалыклинская районная общественно-политическая газета. Основана 24 октября 1930 года



15 февраля – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества

Уважаемые земляки, воины-интернационалисты!

Сегодня мы вспоминаем ребят и отдаем дань уважения тем, кто выполнял свой служебный долг за пределами нашей Родины, помогал другим народам в борьбе с агрессией и терроризмом, спасал людей.

32 года назад, в 1989 году завершился выход советских войск из Афганистана. В памяти многих всплывают кадры: солнечный зимний день и колонны наших танков, пересекающих мост через Амударью, улыбающиеся лица наших парней, возвращавшихся домой. Позади было целое десятилетие выполнения интернационального долга. Менялись составы частей в эти годы, неизменной оставалась задача — стойкая борьба с международным терроризмом, братская помощь многострадальному народу Афганистана.

И ведь не только воевали. Но и очень много строили. Школы, жилье, предприятия, электростанции. Многие сохранились до сих пор, даже невзирая на то, что через некоторое время война там вспыхнула с новой силой на десятки лет.

Традиционно 15 февраля в день памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, на площади 30-летия Победы состоится воинский ритуал с прохождением взвода почётного караула военнослужащих Ульяновского гарнизона торжественным маршем. Состоится церемония возложения цветов к памятнику воинам – ульяновцам, погибшим при исполнении интернационального долга в Афганистане.

Дорогие друзья! От всей души желаю вам крепкого здоровья, долгих лет счастливой мирной жизни, семейного благополучия!

Губернатор Ульяновской области
С.И. Морозов

23 февраля – День воинской славы России – День защитника Отечества

Уважаемые военнослужащие, призывники, дорогие ветераны!

От всей души поздравляю вас с одним из самых любимых праздников!

В этот день мы выражаем слова искренней признательности и благодарности тем, кто всегда готов быть защитой и надёжной опорой для своей Родины. Сегодня мы чествуем военнослужащих, офицеров запаса, ветеранов Вооруженных Сил, всех тех, кто с гордостью и честью исполняет свой долг. наших отважных и сильных героев всегда отличала любовь и преданность к Отчизне, готовность защищать её рубежи.

Мы гордимся славными ребятами, которые сейчас находятся на боевом посту. За последние годы изменилось многое, но любовь к Родине, готовность отстаивать её интересы остались в душе каждого человека. Только отважному воину под силу почётная и крайне ответственная задача – служить своему государству. Традиционно этот праздник является символом мужества, самоотверженности, достоинства и чести.

Дорогие жители Ульяновской области! Желаю Вам благополучия, крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях, удачи в осуществлении планов и выполнении поставленных задач.

Губернатор Ульяновской области **С.И. Морозов**

Дорогие защитники Родины!

От имени депутатов Законодательного Собрания поздравляю вас с праздником всех патриотов нашего Отечества! Всех, кого в последнее время вновь объединяет тревога за страну. Но её есть кому защищать.

Армия в России всегда становилась школой для настоящих мужчин. Сегодня многие ребята сознательно выбирают военную профессию и нередко совершают подвиги. А рядом, в едином строю с боевыми офицерами и солдатами, немало замечательных женщин, которые тоже выбрали своей профессией защиту Родины.

Но жизнь дана человеку не на то, чтобы воевать, а чтобы трудиться, любить, растить детей...

Я желаю вам только мирных забот и побед. Гордитесь нашими героями, воспитывайте новых защитников Отечества и обязательно будьте здоровы!

Председатель Законодательного Собрания Ульяновской области **В.В. Малышев**

С 23 февраля!

Примите искренние поздравления с Днём защитника Отечества.

Для миллионов наших сограждан этот праздник стал символом мужества, стойкости, патриотизма, служения Родине.

Этот праздник не только для тех, кто носит погоны, но и всех патриотов нашей Родины, работающих на благо родной страны, живущих её интересами, готовых к решительным действиям во имя её благополучия. Неустанно исполняя свой долг, защищая Родину, каждый на своем посту, Вы желаете процветания собственной стране, радуясь ее успехам.

Это праздник настоящих мужчин! Желаю мирного неба, счастья, здоровья, любви и созидания, успехов во всех делах, направленных на благо нашего государства.

Секретарь регионального отделения «ЕДИНОЙ РОССИИ» **В.А. Гвоздев.**



День памяти воинов-интернационалистов

В понедельник, 15 февраля, в Новой Малылке у памятника погибшим на земле Афганистана и в локальных войнах прошёл митинг, посвященный Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества и 32-летию вывода советских войск из

республики Афганистан. Эта дата была установлена в память о 14 тысячах солдат и офицеров, не вернувшихся домой с афганской войны.

В митинге-реквиеме приняли участие члены местного отделения общественной организации «Бо-

вое Братство», руководители структурных подразделений администрации Новомалыклинского района, работники учреждений, представители духовенства, жители районного центра.

С приветственным словом перед собравшимися выступил первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район» Александр Альхименко, который от имени администрации района, от местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» выразил самые искренние слова благодарности и глубокой признательности воинам-афганцам за их мужество, самоотверженность, верность служебному долгу.

«Как отметил Президент РФ Владимир Путин на встрече с воинами-афганцами: «В Афганской войне

было испытано всё — всё, на что способен человек. Это известно нашим «афганцам», которые полной чашей хлебнули и страданий, и горя, и отчаянья, и трудности». Всё может меняться, общественно-политический строй, страна, кроме одного. Нельзя поменять оценку подвигу молодых ребят, которые с честью и доблестью до конца исполнили свой воинский долг, сделали всё, чтобы мы жили под мирным небом, выполняли все задачи, которые ставила страна. Эта война навсегда останется в памяти всех нас и в памяти отцов и матерей, потерявших своих сыновей, простых солдат. Советский Союз потерял свыше 15 тысяч своих граждан. Низкий поклон всем, кто воспитал героев, людей безмерной стойкости, доблести и отваги. Время, прошедшее после этой кровопролитной войны, показало: вы были

Уважаемые ветераны Вооруженных сил России!
Дорогие жители Новомалыклинского района!

Примите самые искренние поздравления с Днём защитника Отечества!

Этот праздничный день – особый в нашей истории. 23 февраля мы отдаем дань уважения и признательности российским воинам – тем, кто всегда берег и продолжает оберегать нашу Родину. Мы говорим слова благодарности и признательности ветеранам Великой Отечественной войны и локальных конфликтов, тем, кто сегодня служит на благо страны.

Защита своего дома, своей отчизны – первейший долг, выполнение которого для каждого – дело чести. Именно поэтому 23 февраля все больше становится праздником общенациональным, днем всех сильных, мужественных, твердых духом людей. Любимый россиянин, находится ли он на боевом посту или занимается мирным делом – прежде всего Защитник своей Родины. И каждый своим трудом вносит вклад в преумножение богатства и славы великой России.

В этот замечательный день желаем добра, счастья, согласия и благополучия каждой семье. Здоровья и долголетия ветеранам, успешной службы солдатам и офицерам. Пусть этот праздник отважных и мужественных людей всегда будет мирным и радостным!

Глава МО «Новомалыклинский район» **В.П. Крымкин**
Глава администрации МО «Новомалыклинский район»

А.Д. Пурескина
Секретарь Новомалыклинского МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
А.Н. Альхименко

первыми, кто ценой своей жизни и здоровья преградил продвижение международного терроризма к границам нашей Отчизны. Ваш воинский подвиг и негибкая воля являются достойным примером для молодых поколений», - подчеркнул в своем выступлении Александр Николаевич.

Далее Александр Альхименко вручил памятный знак Губернатора Ульяновской области Сергея Морозова «В память о праздничном параде в Ульяновской области в день 75-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов», председателю местной общественной организации «Боевое братство» Марату Мифтахудинову.

Слова благодарности воинам-интернационалистам также выразили председатель Совета ветеранов войны и труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов МО «Новомалыклинский район» Анатолий Маркин и член местного отделения общественной организации «Боевое Братство», участник боевых действий в Афганистане, Сергей Коняхин.

Собравшиеся минутой молчания почтили память советских воинов, не вернувшихся с той страшной войны, среди которых наши земляки – Сергей Шефер, Виктор Дружинин и Эмиль Калимуллоу. Возложили живые цветы к подножию монумента.

Светлана ОДАЕВА

Началась подготовка к весенне-полевым работам

Губернатор Ульяновской области Сергей Морозов провёл первое в этом году заседание штаба по весенним полевым работам.

«На предстоящий год нам необходимо сохранить позитивную динамику развития аграрного производства, но это будет непросто. Как отмечают эксперты, в настоящее время при подготовке к весенним работам, на финансовую устойчивость сельхозпредприятий оказывает негативное влияние ряд факторов, и мы должны учитывать их в своей работе. Фактически, уже учли – через бюджетную поддержку. На развитие сельского хозяйства и сёл региона из федерального и областного бюджета на этот год выделено более 4,5 млрд рублей. Несмотря на все трудности, Правительство региона считает эту отрасль приоритетной. Считаю, что полученный в прошлом году рекордный урожай зерна в 2 млн тонн уже в ближайшие годы станет нашей обычной планкой, поэтому мы станем ориентироваться на 3 млн тонн», – отметил Сергей Морозов.

Глава региона подчеркнул, что для достижения поставленной цели главным приоритетом развития агропромышленного комплекса является обеспечение роста отрасли через повышение её экономической эффективности. Она складывается из ряда элементов: повышения плодородия почв, применения элитных семян и современной техники. Кроме того, необходимо внедрять опыт нашего научно-образовательного кластера АПК. Ещё одна важная тема – обновление и поддержка кадров отрасли.

Сельхозтоваропроизводителям по-прежнему будет оказываться поддержка из федерального и областного бюджетов. Поставлена задача сохранения и увеличения посевных площадей ряда востребованных культур. Конечная цель данной работы – обеспече-



ние продовольственной безопасности и сдерживание цен на продукты питания.

В обществе с ограниченной ответственностью «Нива» Новомалыклинского района, в котором в эти дни побывала корреспондент районной газеты, посевные площади сохраняются из года в год. В 2021 году они составят 5584 га. В хозяйстве традиционно выращиваются зерновые культуры (пшеница озимая и яровая, ячмень), горох и подсолнечник.

«Площадь подсолнечника поддерживается в агротехнических нормах, примерно 20% от посевной площади. В структуре севооборота культивируем чистые пары и постепенно увеличиваем группу зернобобовых культур. Провели предвзвешенное отращивание озимой пшеницы, состояние будем считать удовлетворительным – корневая система в норме, осеннее кущение хорошее. Небольшие опасения вызывает дефицит влаги в осенний период, но исходя из количества выпавшего снега в зимние месяцы, есть надежда на хороший выход озимых культур с зимовки. Предполагается ранневесенняя подкормка озимой пшеницы азотом. Для этого удобрения закуплены в полном объеме. Техника для проведения данного вида работ в хозяйстве имеется. Дополнительно закуплены сложные удобрения под посев яровых культур. Осталось закупить карбамид и микроудобрения для листовых подкормок. Семенным материалом хозяйство обеспечено. Образцы семян отобраны для проверки качества и отправлены в местное подразделение «Россельхозцентр». На данный момент в хозяйстве ведется ремонт всех видов техники, в частности, стараемся за зиму отремонтировать все комбайны. Кадровый состав постоянен. Дополнительные работники потребуются только к началу уборочных работ. К приему урожая будущего года планируется построить два зернохранилища. К полевым работам 2021 года закуплено техники всех видов на сумму 34 млн рублей. На данный момент машинотракторный парк хозяйства позволяет проводить работы своевременно и в кратчайшие сроки», – сообщил директор ООО «Нива» Игорь Викторович Пушкин.

Подготовила С. ОДАЕВА

График работы ГУЗ Новомалыклинская РБ в выходные и праздничные дни

21 февраля - нерабочий день, 22 февраля - рабочий день, 23 февраля – нерабочий праздничный день.

«Прямая телефонная линия!»

24 февраля с 10-00 до 11-00 проводит «Прямую телефонную линию»

Пурьскина Анастасия Дмитриевна,
глава администрации МО «Новомалыклинский район». Тел. 2-20-50
19 февраля с 13-00 до 14-00 проводит «Прямую телефонную линию»

Будылев Алексей Петрович,
первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район». Тел. 2-22-31

Конкурсы

Самый классный классный!

В Ульяновской области завершили областные конкурсы профессионального мастерства среди педагогов «Самый классный классный» и «Воспитать человека». Победители и призеры отмечены сертификатами на денежное поощрение в размере от 30 до 100 тысяч рублей.

Накануне губернатор Сергей Морозов участвовал в торжественной церемонии закрытия регионального состязания и обсудил с педагогической общественностью вопросы воспитания. «Сегодня воспитательная работа с детьми как никогда важна. Задача школы – не только давать знания, но и формировать духовно-нравственную основу подрастающего поколения. Здорово, что состязания – «Самый классный классный» и «Воспитать человека» есть в Ульяновской области и объединяют организаторов воспитания. В рамках этой работы еще девять лет назад был основан клуб «Импульс». Он стал не просто местом встречи участников, победителей данных конкурсов, но еще и полноценным методическим центром. Я не сомневаюсь, что финалисты продолжат традицию и будут активно работать, делиться своим опытом в рамках регионального объединения. Единое движение педагогов-воспитателей позволяет нам всем вместе идти вперед и искать новые формы работы», – сказал Сергей Морозов.

В Новомалыклинском районе победителем муниципального этапа конкурса классных руководителей «Самый классный классный» стала Козлова Ольга Анатольевна, учитель физики МОУ Новочеремшанская СШ имени Е.И.Столярова. Ольга Алексеевна в 2002 г. закончила Димитровградский институт технологии, управления и дизайна, квалификация – инженер по специальности «технология швейных изделий». В 2014 г. прошла профессиональную переподготовку в ФГБОУ ВПО «УлГПУ им. И.Н. Ульянова» по дополнительной профессиональной программе «Теория и методика обучения иностранному языку».

Ежегодно является начальником летнего оздоровительного лагеря при МОУ Новочеремшанская СШ с дневным пребыванием детей. Ею были разработаны и реализованы программы для лагерных смен на различные темы.

Козлова Ольга Алексеевна творческий и разносторонне развитый педагог. В 2015 году она участвовала в конкурсе социально-значимых проектов в сфере организации и оздоровления детей на территории Ульяновской области «Летний меридиан», в 2016 году – в III Всероссийском конкурсе программ и методических материалов организации отдыха и оздоровления детей и молодежи.

Козлова О.А. требовательный педагог, отзывчивый и доброжелательный человек, обладает педагогическим тактом, активной участью общественной жизни. Ольга Алексеевна является организатором экскурсий, направленных на изучение культурного наследия, краеведения малой Родины и историко-патриотического воспитания. Ею были организованы поездки в различные города: Димитровград, Ульяновск, Волгоград, Санкт-Петербург, Москва. Пользуется большим уважением и авторитетом среди коллег, учащихся и родителей.

Ольга Алексеевна – яркая личность. В ней прекрасно сочетаются внешнее обаяние, широкая эрудиция, простота и интеллигентность, удивительное трудолюбие и требовательность к себе и к детям, искреннее желание дать учащимся хорошее образование с приобщением их к требованиям современной жизни.

Напомним, конкурсы позволяют решать задачи в рамках проекта «Современная школа» нацпроекта «Образование», инициативного Президентов РФ Владимиром Путиным.

Стопкоронавирус

В регионе фиксируется снижение количества новых случаев заболевания COVID-19

Губернатор Сергей Морозов провел совещание с главами администраций муниципальных образований и руководителями рабочих групп при Министерстве здравоохранения региона по вопросам организации медпомощи пациентам с коронавирусной инфекцией.

Основываясь на обращениях граждан, поступающих в службу 122 и Центр управления регионом, мы улучшаем свою работу. Так, для решения проблемных вопросов по тестированию на COVID-19, мы увеличили количество лабораторий, многое поменяли организационно. Это позволило нам правильно выстроить систему работы в регионе. По итогам января 2021

года, несмотря на праздничные и выходные дни, мы вышли на рекордные цифры исследований. Если за декабрь 2020 проведено 44372 исследования, за январь 2021 года – 60744. Рост составил более 36%, – отметил глава региона.

Как отмечают специалисты, фиксируется более чем в два раза снижение жалоб на проблему вызова врача на дом, сократилось также число обращений по бесплатному лекарственному обеспечению и по поводу тестов на COVID-19.

Благодаря слаженной работе медиков в праздничные дни и отслеживанию тенденции жалоб, поступающих на 122, в регионе фиксируется снижение регистрации новых случаев COVID-19.

Патриотическое воспитание

Школьный музей – это центр гражданско-патриотического воспитания

В Ульяновской области действуют 280 школьных музеев, 120 краеведческих комнат, 148 музейных уголков. Ежегодно с 2009 года проводится областная конкурс проектов школьных музеев «Сохрани свою историю». За десять лет проведения конкурса в областном этапе приняли участие 356 проектов школьных музеев, 128 проектов получили денежные поощрения на реализацию. В 2020 году был проведен новый конкурс для школьных музеев «Марш музеев», где имеются отдельные номинации по экспозициям, экскурсиям, описанию музейных экспонатов, относящихся к истории нашей Победы. Данная работа позволит решить задачи федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан РФ» нацпроекта «Образование», утвержденного Президентом страны Владимиром Путиным.

В Ульяновской области построена система развития воспитания в учебных учреждениях. Регион имеет положительный опыт в данной работе. Воссоздан институт старших вожатых. Воспитательная работа школами осуществляется в сетевом взаимодействии с привлечением учреждений культуры, спорта, дополнительного образования и общественных организаций. Впервые 2020-2021 учебный год имеет тематическую привязку к празднованию 800-летия со дня рождения Александра Невского, что тоже дает большие возможности для воспитания подрастающего поколения, – сказал Губернатор Сергей Морозов.

На территории МО «Новомалыклинский район» функционируют пять школьных музеев: в МОУ Нижнеякушкинская ООШ, в МОУ Старобесовская ООШ, в МОУ Новочеремшанская СШ – 2 музея, в МОУ Высококоловская СШ.

Сегодня мы расскажем нашим читателям о музее Муниципально-



го общеобразовательного учреждения Высококоловская средняя школа имени Героя Советского Союза А.М. Матросова.

Историко-краеведческий комплексный музей имени В.К. Мусорина был открыт 9 мая 1985 года. 14 марта 2000 года приказом начальника управления образования Ульяновской области музею был присвоен статус музея образовательного учреждения. Решением Совета депутатов Новомалыклинского района Ульяновской области от 14 декабря 2001 года школьному музею было присвоено имя основателя музея, «Отличника народного просвещения» Мусорина Виктора Константиновича.

Школьный музей – это центр гражданско-патриотического воспитания. Его с удовольствием посещают учащиеся школы, жители и гости села, чтобы увидеть на фотографиях давно минувших лет лица своих отцов, дедов и прадедов и проникнуться вновь чувством гордости за героическое прошлое и трудовые заслуги своих земляков.

Разделы музея, выставки отдельных экспонатов разделов, временные экспозиции широко используются для проведения различного рода мероприятий как в рамках школьной программы, так и в массовых общественных мероприятиях в масштабах села Высокий Колок и всего поселения.

В музее очень много предме-

тов быта, домашней утвари: прялки, самовары, приспособления для валки валенок, утюги, рукамошники, керосиновая лампа, керогаз, ухваты, горшки, короба, лапти, ткацкий станок и многое другое. Орудия труда: плуг, вилы деревянные, молотило ручное, лопаты, коздык, ножицы для стрижки овец. Большинство экспонатов сохранилось в хорошем виде. Сохранилась рукопись старожила села с описанием возникновения села. Среди коллекции книг и журналов есть книги и журналы середины 19-20 вв.

В музее хранятся реликвии военных лет: фотодокументы военных лет, гимнастерка времен Великой Отечественной войны, фронтовые письма, Благодарности за боевые заслуги, извещения о смерти, о ранении, фронтовые медали и многое другое.

Основные разделы музея: история становления и развития села Высокий Колок, колхоза "Путь Ильича", «Уголок мордовской избы», Жизнь и быт мордовских крестьян в конце XIX – начале XX в.в., наши земляки на фронтах Великой Отечественной войны, странички истории Высококоловской школы, жизнь и быт наших односельчан в 60-80 гг. XX в.

Количество экспонатов – 685, в основном подлинники.

Музей активно принимает участие в областных акциях и конкурсах и имеет достижения.

Понедельник, 22 февраля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, rating).

Вторник, 23 февраля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, rating).

Среда, 24 февраля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, rating).

Четверг, 25 февраля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, rating).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program details (time, title, rating).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program details (time, title, rating).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program details (time, title, rating).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program details (time, title, rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, rating).



«Лыжня России» открыла Год детского спорта в Новомалыклинском районе



13 февраля Новомалыклинский район присоединился к Всероссийской акции «Лыжня России-2021», посвященной открытию Года детского спорта.

Перед стартом участников спортивного мероприятия приветствовала глава администрации района Анастасия Пурескина. «Было много сомнений проводить или не проводить сегодняшнее мероприятие. В итоге, желание провести с пользой выходные дни пересилило, и поэтому мы сегодня с вами здесь. Спасибо всем, кто ре-

шил принять участие и попробовать свои силы на лыже. Лыжней России мы открываем Год детского спорта, в течении которого постараемся провести массу интересных и полезных детских мероприятий, совместных мероприятий для детей с их родителей, в том числе семейные старты, а также организовать встречи с известными спортсменами, выходцами из нашего района и Ульяновской области, которые достигли значимых результатов», - отметила Анастасия Дмитриевна.

Большинство участников лыжной гонки на протяжении многих лет активно занимаются спортом и уже имеют некоторые достижения. Двоим из них глава администрации

района в торжественной обстановке вручила значки отличия комплекса ГТО. Золотой знак Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» 10-й степени вручен Р.Х. Рамазанову, жителю села Новочеремшанск, занимающемуся спортом на протяжении всей своей жизни. Золотой знак Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» 1-й степени вручен юному спортсмену из Новой Малыклы Матвею Рузанкину.

Напомним, «Лыжня России» проходит ежегодно и является самым масштабным по количеству участников и географическому охвату зимним спортивным мероприятием в мире и проводится в рамках инициативного Президентом РФ Владимиром Путиным федерального проекта «Спорт – норма жизни» нацпроекта «Демография».

За время его работы улучшились качественные и количественные показатели травматологической службы, прослеживается стабильность работы в данном направлении. В грамотном хирурге прекрасно сочетаются такие качества как коммуникабельность, общительность, доброжелательность, тактичность, милосердие, искренняя любовь к людям, к своему делу.

Пациенты, с благодарностью отзываясь о работе Юрия Николаевича, называют его лучшим доктором, врачом от Бога: «...Не врач, идол! Профессионал своего дела! Спасибо за полноценную жизнь!!!» или «Выражаю искреннюю, глубокую благодарность и признательность заведующему хирургическим отделением Сницарю Юрию Николаевичу и моему лечащему врачу - хирургу Артемьеву Игорю Анатольевичу за профессионализм, талант и внимательное отношение... после проведенных операций я смогу жить полноценной жизнью!».

Профессионализм и многолетний добросовестный труд Ю.Н. Сницаря отмечены Почётной грамотой Департамента здравоохранения и фармации Ульяновской области, Почётной грамотой Губернатора Ульяновской области С.И. Морозова. Ему присвоено почетное звание «Заслуженный работник здравоохранения Ульяновской области».

19 февраля Юрию Николаевичу исполняется 65 лет. Это тот возраст, в котором люди обретают мудрость и готовы поделиться ею с каждым. Пусть жизнь юбиляра будет длинной, как река, а здоровье - крепким, как камень. Пусть его золотые руки не знают усталости, сердце переполняется счастьем и любовью, а благородная профессия по-прежнему приносит удовлетворение.

Светлана ОДАЕВА

Спасибо, доктор!

Человек благородной профессии

Сложно переоценить всю значимость профессии врача-хирурга. Очень часто только хирургическое вмешательство может спасти самое ценное - человеческую жизнь. Кроме глубоких теоретических знаний и твёрдой руки необходимо ещё одно качество - искреннее сострадание и желание помочь.

Без малого 27 лет работает в Новомалыклинском районной больнице Юрий Николаевич Сницарь, врач-травматолог-ортопед высшей квалификационной категории по специальности «Травматология и ортопедия». В хирургическом отделении под его руководством выполняется практически весь спектр операций хирургического и травматологического профиля.

Опыт работы с врачом травматологом-ортопедом Анатолием Георгиевичем Янковым (ныне покойным), в прошлом учеником профессора с мировым именем Гавриила Абрамовича Илизарова, советского хирурга-ортопеда, изобретателя аппарата для чрескостного остеосинтеза, позволил им делать в Малыкле уникальные операции, лечить острые травмы при помощи аппарата Илизарова, оказывать помощь больным с детским церебральным параличом. А так же лечить по его методике ложные суставы, остеомиелит костей, выполнять операции по росту кости. Благодаря их золотым рукам сотни больных Новомалыклинского района, Ульяновской области и других регионов нашей страны вернулись к нормальной трудоспособной жизни.

А началась трудовая деятельность Ю.Н.Сницаря после окончания им в 1979 году Ташкентского ордена Трудового Красного Знаме-



ни медицинского института в небольшом городке Чирчик, расположенном неподалеку от Ташкента, где он проработал хирургом 15 лет. В сложный для страны период, связанный с развалом Советского Союза, семья переезжает из Узбекистана в Россию. Какое-то время Юрий Николаевич работает в одной из больниц г.Тольятти, а вскоре по предложению своего друга и коллеги А.Г.Яркова, с которым они вместе работали в г. Чирчик, переезжает с семьей на постоянное место жительства в Новую Малыклу.

С тех пор вся дальнейшая трудовая деятельность хирурга, с 1994 года и по сей день, связана с Новомалыклинским районной больницей. С июня 1994 года по январь 1996 года он работает врачом травматологом - ортопедом хирургического отделения, а с февраля 1996 года до настоящего времени - заведующим хирургическим отделением - врачом - травматологом - ортопедом.

Здравоохранение

Модернизация первичного звена ЛПУ

В 2021 году в рамках программы «Развитие здравоохранения Ульяновской области» предусматривается провести: капиталь-

ный ремонт в ГУЗ «Новомалыклинская РБ», на сумму 20 млн. руб., капитальный ремонт ФАП с.Абдреево, готовится проектно-

сметная документация на строительство ФАП в с.Елховый Куст.

Также планируется приобретение двух автомобилей марки УАЗ для улучшения медицинского обслуживания пациентов на дому.



ОБОБЩИТЬ ОПЫТ ВУЗОВ ДИСТАНЦИОННОГО ОБУЧЕНИЯ

Президент Владимир Путин поручил кабмину совместно с Российским союзом ректоров обобщить опыт вузов по подготовке студентов и работе аспирантов в условиях дистанционного обучения. До весны нужно представить предложения об использовании положительного опыта в образовательной деятельности. Также Владимир Путин поручил выработать единый подход к разработке программ развития федеральных вузов, предусмотрев в качестве приоритета вклад в достижение национальных целей.

ПРАВИТЕЛЬСТВО ВЫДЕЛИТ ДЕНЬГИ НА ЛЕКАРСТВА ДЛЯ БОЛЬНЫХ ДЕТЕЙ

Средства получит фонд «Круг добра», созданный по поручению Президента. Его главная задача - помочь детям с тяжелыми, редкими заболеваниями. Деньги будут

Страна

направлены на закупку необходимых лекарств и технических средств реабилитации для таких детей.

Первый транш на закупку лекарств составит 10 млрд рублей. Всего в бюджете на текущий год предусмотрено 60 млрд рублей.

Михаил Мишустин: «Важно обеспечить детей всем необходимым. И в Международный день детей, больных раком, хочу еще раз подчеркнуть, что правительство продолжит принимать все меры, необходимые для помощи маленьким пациентам и борьбы с этим тяжелым заболеванием».

ПРЕЗИДЕНТ ВЛАДИМИР ПУТИН ЗАЯВИЛ О НАМЕРЕНИИ И ДАЛЬШЕ ДЕЛАТЬ ВСЕ ДЛЯ ПОДДЕРЖКИ ВОЛОНТЕРСКОГО ДВИЖЕНИЯ В СТРАНЕ

«Волонтерское движение, которое мы поддерживали и намерены поддерживать в будущем, мне очень приятно и важно», - отметил Владимир Путин.

Все больше людей разных возрастов становятся добровольцами, они идут в самые разные сферы - туда, где их помощь особенно нужна, подчеркнул президент.

«На основе этих моральных качеств и строится волонтерское движение - на основе доброго отношения к людям и желания оказать безвозмездную помощь всем, кто в этой помощи нуждается», - заявил Владимир Путин.

Проект поддержки местных инициатив



В Новой Малыкле планируют установить хоккейную площадку

Актив молодежи села Новая Малыкла летом 2020 года сформировали проектную команду и вошли в состав пилотных муниципальных образований для обучения в рамках ППМИ.

В селе Новая Малыкла существует проблема проведения зимнего досуга взрослых и детей на открытом воздухе. Для решения этой проблемы инициативная группа молодежи выступила с предложением установить хоккейную площадку.

Заручившись поддержкой населения, предпринимателей и администрации района при содействии Молодежного правительства Ульяновской области проект набрал достаточное количество баллов, чтобы войти в число победителей конкурса. Финансирование предусмотрено из областного бюджета, бюджета муниципального образо-

вания и собранных народных средств.

Напомним, Губернатор Сергей Морозов поручил увеличить финансирование проекта поддержки местных инициатив до 150 млн рублей. «Необходимость активного вовлечения граждан в процесс принятия решений о финансировании тех или иных направлений развития является одной из важнейших задач настоящего времени. Всё, что делается нами, на что распределяются бюджетные деньги, направлено, прежде всего, на повышение качества и уровня жизни людей. За время реализации Проекта поддержки местных инициатив с 2015 года активность муниципальных образований увеличилась в три раза. Считаю, что финансирование проекта в 2022 году нужно увеличить до 150 млн рублей», - подчеркнул глава региона.

Стопкоронавирус

Почти 18 тысяч ульяновцев вакцинировались от COVID-19

В рамках штаба по предотвращению распространения коронавирусной инфекции Губернатор Сергей Морозов поручил нарастить темпы вакцинации.

По последним статистическим показателям, количество заражений жителей региона новой коронавирусной инфекцией уменьшается. Сравнивая текущие показатели с данными марта прошлого года, мы видим, что пик пройден, сейчас идет существенное снижение. Несмотря на хорошую динамику, мы продолжаем соблюдать все требования Роспотребнадзора. Сейчас Центр стратегических исследований прорабатывает математическую модель выхода региона на безопасные показатели по заболеваемости. Во многом все будет зависеть от формирования коллективного иммунитета. Поэтому для нас важно нарастить темпы вакцинации в регионе, чтобы все желающие могли без проблем сделать прививку, - сказал глава региона.

НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

Тематическая неделя нацпроекта «Экология»

С 15 по 21 февраля в Ульяновской области пройдет тематическая неделя нацпроекта «Экология», который был разработан по поручению Президента Владимира Путина. В течение семи дней населению и экспертному сообществу будет представлен ход реализации входящих в него проектов: «Сохранение уникальных водных объектов», «Сохранение лесов», «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами», «Оздоровление Волги», «Чистая страна». Реализация этих направлений находится на особом контроле Губернатора Сергея Морозова.

Так, 17 февраля с участием Председателя Правительства Ульяновской области Александра Смекалина прошло совещание по охране атмосферного воздуха, где представили современные средства мониторинга качества окружающей среды и обсудили пути снижения вредных выбросов. Для студентов, обучающихся по профилю «Управление и эксплуатация систем жилищно-коммунального хозяйства» УлГТУ, была организована экскурсия на очистные сооружения правобережья Ульяновска, где они ознакомились с технологией очистки сточных вод, планами по реконструкции сооружений. В 2021 году на данном объекте начинается масштабная реконструкция комплекса биологической очистки сточных вод. 18 февраля совместно с муниципальными образованиями области был проведен видеоселектор по экологической безопасности региона. В ходе расширенной коллегии Министерства природы и циклической экономики Ульяновской области, которая пройдет 19 февраля, представят основные итоги деятельности ведомства в 2020 году, обсудят экологическое развитие региона, а также подпишут соглашение о сотрудничестве между Правительством Ульяновской области, федеральным государственным бюджетным учреждением «Институт глобального климата и экологии имени академика Ю.А. Израэля» и опорным вузом. В частности планируется создать региональный центр, который будет заниматься изучением климата.

В рамках этой недели в Новомалыклинском районе также пройдет ряд мероприятий: акции «Сбор отработанных батареек», «Помоги пернатому другу», книжная выставка «Экомир нашей земли», экологические уроки, конкурсы рисунков и многое другое.

Неделя нацпроекта «Цифровая экономика»

Согласно графику проведения тематических недель национальных проектов, с 22 по 28 февраля 2021 года на территории Ульяновской области состоится неделя национального проекта «Цифровая экономика».

В муниципальном образовании «Новомалыклинский район» разработан и утвержден «График мероприятий в рамках тематической недели национального проекта «Цифровая экономика», который направлен на популяризацию получения в электронном виде государственных и муниципальных услуг и использования цифровых сервисов, отечественного программного обеспечения и цифровых технологий в различных сферах деятельности (образование, здравоохранение, культура, сельское хозяйство, промышленность, транспорт, торговля, жилищно-коммунальный комплекс), а также направленных на популяризацию основных принципов информационной безопасности.



Нацпроект «Экология»

Продолжится благоустройство родников

В Ульяновской области проходит тематическая неделя нацпроекта «Экология», который был разработан по поручению Президента Владимира Путина.

В 2021 году в регионе продолжится благоустройство родников. Программа восстановления источников водоснабжения действует по инициативе Губернатора Сергея Морозова уже более 10 лет.

В рамках государственной программы Ульяновской области «Охрана окружающей среды и восстановление природных ресурсов в Ульяновской области» выделяются субсидии в размере 100 тысяч рублей бюджету муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области на реализацию мероприятий, связанных с выполнением работ по благоустройству родников, используемых населением в качестве источников питьевого водоснабжения.

Так, в 2021 году запланировано благоустройство родника «Верхнеякушкинский», расположенного близ села Верхняя Якушка. В настоящее время ведется работа по подготовке соответствующих нормативно-правовых актов для подписания соглашений муниципального образования с Министерством природы и циклической экономики Ульяновской области.

«Идея благоустройства родника предложена самими жителями Верхней Якушки. Будут взяты и сданы на анализ пробы воды, если результаты окажутся хорошими, то в этом году приступим к его благоустройству. Данный родник благоустроивался лет сорок назад. С главой администрации поселения Г.Г. Карымовым обсудили перечень предстоящих работ. В первую очередь, необходимо облагородить прилегающую территорию, вырубить заросли дикорастущего кус-

тарника, еще раз расчистить сам родник, сделать подъезд, подход и подъем к роднику. Есть желание выложить плиткой тропинки, ведущие к источнику воды», - поделился староста села Верхняя Якушка Е.В. Никулин.

Для справки

В 2017 году в рамках государственной программы Ульяновской области «Охрана окружающей среды и восстановление природных ресурсов Ульяновской области на 2014-2020 годы» на реализацию мероприятий по благоустройству 46 родников было выделено 3,6 млн. рублей. В Новомалыклинском районе было благоустроено два родника - родник «Таштарка» в с. Высокий Колок и родник «Чижма» в с. Средний Сантимир. Размер субсидий из областного бюджета составил 113000 рублей, из местного бюджета было выделено 48629,32 рублей. В 2019 году, при поддержке Министерства природы и циклической экономики Ульяновской области, в МО «Новомалыклинский район» начались работы по благоустройству родника «Ивановский», расположенный в МО «Среднесантимирское сельское поселение», неподалеку от п. Ивановка. Были выделены субсидии в размере 100 тысяч рублей на реализацию мероприятий по благоустройству родника «Ивановский» были продолжены. Стоимость затрат составила сумму 94388,89 тыс. рублей, 4719,44 тысяч рублей (5%) было выделено из бюджета Новомалыклинского района. На выделенные средства были выполнены работы по устройству трубопровода для удобства забора воды из родника, благоустройству прилегающей территории.

Заседание экологического совета



«Новомалыклинский район», Гришина Л.А., главный специалист управления строительства, архитектуры администрации МО «Новомалыклинский район», Попова М.В., учитель биологии МУ Нижнеякушкинская ООШ, Слепов И.В., член общественной организации «Боевое братство», Сидоров С.М., староста села Новая Малыкла, председатель общественной организации ТОО «Новая Малыкла».

На заседании был озвучен и утвержден план работы Общественного экологического совета МО «Новомалыклинский район» на 2021 год. Обсужден перечень мероприятий по улучшению экологической обстановки в районе.

Участники заседания внесли предложение продолжить работу по расчистке прудов в населенных пунктах района от кустарников и мусора с привлечением общественных организаций и учреждений; по санитарной обрезке зеленых насаждений и сносу аварийно-опасных деревьев. Также продолжить работу с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, оказывающими негативное воздействие на окружающую среду в Новомалыклинском районе.

Светлана ОДАЕВА

НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

От экопросвещения до лесовосстановления

Как регион работает над улучшением окружающей среды, узнал корреспондент «Народной газеты»

Ульяновский регион прилагает большие усилия по охране окружающей среды. Один из важнейших шагов в этом направлении - переход к раздельному сбору мусора. Инфраструктура для этого практически готова. Ульяновцы позитивно относятся к новому способу сбора отходов.

специалисты подготовят проект, а в 2022-м начнутся сами работы по рекультивации свалки. И язва в окрестностях Красного Яра наконец заживет.

Не дадут гореть

Если большинство из нас с наступлением весны радуются теплым и солнечным дням, то для лесников это еще и повод беспокойства из-за лесных пожаров. Апрель и начало мая в Ульяновской области - это каждый год период лесных пожа-

На 2021-й и несколько ближайших лет ульяновских экологов грандиозные планы, осуществить которые должен помочь национальный проект «Экология». О некоторых замыслах на текущий год «Народная» уже писала в прошлых номерах. Это реконструкция очистных сооружений в Ульяновске и Дмитровграде, ликвидация нефтяного загрязнения в Винновской роще. Но это только малая часть больших планов.

Возьмется за Свягу

О масштабном проекте по расчистке русла Свяги в черте Ульяновска активно начали говорить прошлым летом, когда проблемы реки в прямом смысле обнажились. В летнюю межень приток Волги обмелел настолько, что местами вода отступила от берега на десятки метров. И хоть экологи и успокаивали горожан, что ситуация с рекой не катастрофическая, у многих ульяновцев состояние Свяги вызвало большую озабоченность. Кроме этого, река каждый год является поводом для беспокойства жителей поселков Вырыпаевка, Мостовая, Дачный, Сельдь. Ведь если река разольется, то она может подтопить дома, стоящие в непосредственной близости от ее берегов. Так что новости о том, что работы на Свяге могут начаться уже в этом году, несомненно, обрадуют всех.

Договоренность о начале работ по очистке русла была достигнута в конце января во время встречи представителей областного минприроды с руководителем филиала Росводресурсов - Центррегион-водхоза Альбертом Каспаровым. Расчищать Свягу собираются за счет средств федерального проекта «Сохранение уникальных водных объектов» нацпроекта «Экология».

Уже до 1 апреля будет заключен контракт на проектирование работ по расчистке русла реки возле Вырыпаевки. Вторым расчищаемым участком станет русло между УлГУ и ТЭЦ-1, а третьим - между ТЭЦ-1 и Дачным.

Реабилитация Свяги предполагает глубокую очистку дна с изыманием иловых осадков, уборку лишней растительности, спрямление русла там, где это необходимо. Общий километраж работ составит 24 км, - рассказала министр природы и циклической экономики Ульяновской области Гульнара Рахматулина.

Уберут язву

Законсервированная свалка возле Красного Яра - одна из самых больших язв на теле Ульяновской области. Регулярно летом она самовозгорается, и шлейф мусорного дыма тянется по всем окрестностям. Разговоры о ее рекультивации идут уже больше десятка лет. И наконец можно говорить, что дело сдвинулось с мертвой точки. Свалку в Красном Яре включили в перечень проекта «Чистая страна» нацпроекта «Экология».

Сейчас уже заключен договор с организацией «Спецэкология», которая приступила к разработке проектной документации на ликвидацию той самой свалки. Планируется, что в течение 2021 года спе-



ров. А по осени таких же забот задаст сентябрь, если он выдается сухим. Для того чтобы противостоять огню, лесопожарные службы должны быть во всеоружии. Однако долгое время им приходилось вести эту борьбу еще с помощью советской техники. Обновление шло, однако не такими темпами, как хотелось бы. Но благодаря нацпроекту «Экология» оно пошло намного быстрее. В течение двух прошлых лет ульяновские лесничества регулярно получали и патрульную, и пожарную технику. Продолжится это и в 2021 году.

Планируется приобрести четыре вездехода, четыре пожарных автомобиля на базе ГАЗ-33088, 17 малых лесопатрульных комплексов, семь прицепных пожарных цистерн для тракторов и 24 единицы лесопожарного оборудования, - рассказала Гульнара Рахматулина.

Кроме технического обновления, ульяновские лесники и арендаторы лесных участков лично готовятся к пожароопасному периоду. С 1 февраля минприроды начало проводить массовые проверки на предмет готовности лесопожарных формирований и арендаторов к борьбе с огненной стихией. А весной планируется провести учения по тактике и технике лесных пожаров, где будут задействованы все силы и средства.

Вырастает лес

Кроме того, чтобы не дать лесу погибнуть, ульяновские лесники заботятся и о лесовосстановлении. Делается это в том числе благодаря федеральному проекту «Сохранение лесов» нацпроекта «Экология». Одна из главных задач, которую ставит этот проект перед лесничествами и арендаторами, - стопроцентный баланс вырубки и воспроизводства. Сколько срубили на делянке деревьев - столько на ней должно и вырасти. И как демонстрируют показатели прошлого года, эта цель вполне достижима. В 2020 году план по лесовосстановлению был 84 процента от спиленного на делянках. По данным областного минприроды, его перевыполнили на 11 процентов! Фактический показатель к концу года составил 94 процента.

Поэтому в 2021 году в минприроды решили не мелочиться и прописали план по лесовосстановлению 91,3 процента. Если все пойдет хорошо, то и его смогут перевыполнить.

ЦИФРА

За 2020 год в Ульяновской области искусственное лесовосстановление было проведено на площади 1 614,1 гектара. Из них 1 579,1 гектара - это работы, проведенные арендаторами.

Иван ПОРФИРЬЕВ, «НГ»

Пятница, 26 февраля

Grid of TV programs for Friday, Feb 26, including STS channel and various shows like 'Доброе утро' and 'Мисс Фоксики'.

Grid of TV programs for Friday, Feb 26, including Rossiya 1 channel and various news and entertainment shows.

Grid of TV programs for Friday, Feb 26, including TNT channel and various documentary and entertainment shows.

Grid of TV programs for Friday, Feb 26, including Rossiya K and Match! channels with sports and entertainment content.

Суббота, 27 февраля

Grid of TV programs for Saturday, Feb 27, including STS channel and various shows like 'Доброе утро' and 'Мисс Фоксики'.

Grid of TV programs for Saturday, Feb 27, including Rossiya 1 channel and various news and entertainment shows.

Grid of TV programs for Saturday, Feb 27, including TNT channel and various documentary and entertainment shows.

Grid of TV programs for Saturday, Feb 27, including Rossiya K and Match! channels with sports and entertainment content.

Воскресенье, 28 февраля

Grid of TV programs for Sunday, Feb 28, including STS channel and various shows like 'Доброе утро' and 'Мисс Фоксики'.

Grid of TV programs for Sunday, Feb 28, including Rossiya 1 channel and various news and entertainment shows.

Grid of TV programs for Sunday, Feb 28, including TNT channel and various documentary and entertainment shows.

Grid of TV programs for Sunday, Feb 28, including Rossiya K and Match! channels with sports and entertainment content.

Стопкоронавирус

Летняя оздоровительная кампания в Ульяновской области будет проведена с учетом соблюдения всех санитарно-эпидемиологических требований

Соответствующие изменения внесены в Указ Губернатора Ульяновской области «О введении режима повышенной готовности» 3 февраля на заседании штаба. Можно считать, что с сегодняшнего дня (3 февраля - прим.ред.) летняя оздоровительная кампания работает так же, как и до пандемии.

По информации Министерства просвещения и воспитания Ульяновской области, в настоящее время муниципальными образованиями организована работа по подготовке 393 лагерей с дневным пребыванием и 136 лагерей труда и отдыха.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «НОВОМАЛЫКЛИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ 12 февраля 2021 года № 22/1 О досрочном прекращении полномочий депутата Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» Новомалыклинского района Ульяновской области

В соответствии с пунктом 2 части 10 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 2 части 2 статьи 32 Устава муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» Новомалыклинского района Ульяновской области, Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» РЕШИЛ:

Информационное сообщение о предоставлении земельного участка

Муниципальное учреждение Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области руководствуясь ст.39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, извещает о приеме заявлений о предоставлении на праве собственности, (или) аренды земельных участков, (или) безвозмездного пользования:

В Ульяновской области подвели предварительные итоги социально-экономического развития региона за 2020 год

Центр стратегических исследований представил Губернатору Сергею Морозову оперативные результаты за прошедший год.

По предварительной информации, Ульяновская область входит в число регионов-лидеров и претендует на второе место в рейтинге социально-экономического развития по ПФО. Весь этот сложный год мы неоднократно находились в первой тройке субъектов и не собираемся сдавать позиции в 2021 году. Есть целый ряд показателей, по которым регион серьезно вырвался вперед в 2020 году. Например, мы стали лучшими по производству сельскохозяйственной продукции, уверенно закрепились в тройке лидеров среди регионов ПФО по объему ввода жилья в расчете на душу населения, – отметил Губернатор.

Индекс производства продукции сельского хозяйства (по предварительному расчету) за 2020 год составил 115,4%, это самый лучший результат за последние четыре года. Средний индекс по ПФО

составил 106,6%, а по России – 101,5%. В текущем году в Ульяновской области собран рекордный урожай зерновых – 2 005 тыс. тонн, что в 1,7 раза больше уровня 2019 года. Такого объема достаточно как для обеспечения внутренних потребностей области, которая составляет 800 тыс. тонн, так и для реализации экспортного потенциала региона. Ещё более важным моментом является то, что увеличивается среднегодовой показатель валового сбора за пять лет, позволяющий нивелировать факторы урожайного/неурожайного года и др. Сейчас он составляет 1 450 тыс. тонн, тогда как в предыдущую пятилетку всего 955 тыс. тонн.

По итогам 2020 года на территории области сдано в эксплуатацию 5 177 жилых домов, общей площадью 1034,1 тыс. кв. метров, что составило 101,5% к уровню 2019 года. Таким образом, был выполнен не только план по вводу жилья, но и удалось закрепить в тройке лидеров среди регионов ПФО по объему ввода жилья в расчете на душу

населения.

Естественно, ещё задолго до окончания 2020 года было понятно, что результаты работы региональной экономики будут неоднозначными. С одной стороны, мы выполнили план по вводу жилья, достигли наивысших результатов в отрасли сельского хозяйства, сократили уровень регистрируемой безработицы, сохранили объёмы производства в отдельных отраслях промышленности. Но, с другой стороны, как и в целом по всей стране, в регионе наблюдается снижение реальных денежных доходов. Несмотря на негативные моменты, наша экономика выглядит лучше, чем во многих субъектах ПФО. В течение последних четырех месяцев наша область находилась на втором месте среди регионов ПФО по социально-экономическому развитию, уступая лишь Республике Татарстан. В настоящий момент статистических данных для анализа места области в ПФО по итогам года нет, но, учитывая сложившиеся тенденции, можно предположить сохранение места в тройке лидеров, – пояснил генеральный директор АНО «Центра стратегических исследований Ульяновской области», д.э.н., профессор Олег Асмус.

Стопкоронавирус

Ситуация по коронавирусу в Новомалыклинском районе на 17 февраля

За последнюю неделю количество заболевших увеличилось на 4 человека, что меньше на 3 человека, чем в предыдущую неделю.

Из 4 человек вновь заболевших: 1 человек - с.Средняя Якушка, 1 человек - с. Новочеремшанск, 1 человек - с.Старая Бесовка, 1 человек - с.Новая Малыкла.

По статусу заболевших: 1 учащийся, 3 работника здравоохранения.

Ситуация по распространению новой коронавирусной инфекции на территории района продолжает стабилизироваться.

В настоящее время количество болеющих в активной форме составляет 19 человек: с.Новая Малыкла - 8 человек, с.Новочеремшанск - 1 человек, с.Верхняя Якушка - 7 человек, с.Средняя Якушка - 2 человека, с.Старая Бесовка - 1 человек.

Наблюдается положительная динамика и по количеству выздоровевших – за прошедшую неделю выздоровело 9 человек, и на 17.02.2021 года число выздоровевших составляет 94,42% от общего числа заболевших с начала пандемии.

Количество контактных лиц составляет 10 человек, что меньше на 10 человек в сравнении с показателями предыдущей недели.

Количество умерших от коронавирусной инфекции с начала пандемии за прошедшую неделю не изменилось - 10 человек.

Наибольшее количество болеющих в активной форме новой коронавирусной инфекцией это лица в возрасте от 25 до 50 лет.

Отдел по охране здоровья граждан администрации МО «Новомалыклинский район»

Стопкоронавирус

работников, продолжить восстановление профильной деятельности медучреждений. Все эти вопросы сейчас на особом контроле, – отметил глава региона.

По словам зампреда Правительства Ульяновской области – Министра здравоохранения Виктора Мишарина, в Министерстве создана рабочая группа, куда вошли главные внештатные специалисты: пульмонолог, кардиолог, невролог, специалист по медицинской реабилитации и по медпрофилактике. На сегодняшний день принято решение о возможности создания 17 коек для реабилитации пациентов, перенесших коронавирусную инфекцию, на базе ЦК МСЧ и ЦГКБ. 26 врачей уже прошли обучение по программе медицинской реабилитации пациентов с COVID-19.

Медицинская реабилитация будет осуществляться в три этапа: первый - при достижении стабилизации состояния пациента в отделении реанимации и профильных инфекционных отделениях, второй этап - на койках для лечения соматической патологии и третий этап - амбулаторно, то есть на дому.

Медицинская реабилитация будет осуществляться в три этапа: первый - при достижении стабилизации состояния пациента в отделении реанимации и профильных инфекционных отделениях, второй этап - на койках для лечения соматической патологии и третий этап - амбулаторно, то есть на дому.

Перчаточно-масочный режим сохраняется

Напомним, жителям по-прежнему рекомендовано воздержаться от посещения мест массового пребывания людей. Остается в силе и будет действовать до существенного улучшения эпидемиологической ситуации требование соблюдать перчаточно-масочный режим.

Профилактические рейды продолжаются

В Новомалыклинском районе продолжают профилактические рейды по соблюдению масочного режима в торговых точках, организациях, а также контроля самоизоляции больных коронавирусной инфекцией.



«Инцидент-менеджмент»

Что делать с трупом животного?

Этот вопрос возник у жителей села Средний Сантимир, обнаруживших в своем населенном пункте труп месячного теленка. Он был выброшен хозяином неподалеку от плотины, сооруженной на местном водоеме. О находке было сообщено в администрацию сельского поселения.

Как пояснил глава администрации МО «Среднесантимирское сельское поселение» Камилль Хайретдинов, труп животного, найденного 15 февраля, в соответствии с требованиями ветеринарно-санитарных правил, был вывезен за пределы населенного пункта и сожжен.

Поступок хозяина теленка подпадает под действие пункта 3 статьи 10.8 КоАП РФ «Нарушение ветеринарно-санитарных правил сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов», что влечет наложение административного штрафа.

Реклама

БУРЕНИЕ КОЛОДЦЕВ

для воды кольца различного диаметра (доставка) 8-927-032-83-63

ОГРН 3116650310031

Ритуальные услуги в Новой Малыкле и районе.

Оказываем полный комплекс услуг. Большой ассортимент товара. Оформление документов, справка на пособие бесплатно. Недорого. Круглосуточно.

Тел.: 8-937-453-67-03, 8-927-272-21-80

ОГРН 319732500029725

Прием лома черных и цветных металлов в Новой Малыкле (территория тока, рядом с АЗС) дорого, расчет сразу. Медь 470 руб. кг, алюминий от 89 руб.кг. ЧЕРМЕТ от 19 руб. кг.

Тел. 8-929-799-42-99

ИНН 730701248030

Продам бычков 1,2-3,х месячных.

Тел.: 8-927-831-16-26

ИНН 730701248030

В такси Малыкла требуются водители на новые автомобили. Водительский стаж не менее 3 лет.

Тел.: 8-927-272-21-80

Кафе «Восточная кухня»

Дорогие жители и гости Новомалыклинского района, приглашаем вас в наше кафе! У нас можно отметить любой праздник, свадьбу, выпускной, семейное торжество, корпоратив или просто отдохнуть в спокойной атмосфере! Вместе мы сделаем ваш праздник не забываемым! Заявки принимаются по телефону: 8-927-827-02-50

Куплю шкуры лиса, куница, андатра, выдра, бобр, енот. Тел.: 8-928-540-56-56, 8-928-552-50-29

Продам бычков холмогорской породы помесь с абердинами. Возраст от 2 до 3 месяцев. Доставка. Тел.: 8-937-453-73-13

Куплю мотоциклы: Урал, Днепр, Минск, Иж Планета 5, мотороллер Муравей. Тел.: 8-938-777-85-40

Организации требуется слесарь МСР. Тел.: 8-927-832-16-10

ОГРН 1177325016175

Продается сено в тюках. Тел.: 8-927-802-76-36

Медицинская реабилитация будет осуществляться в три этапа

Сергей Морозов поручил разработать программу по реабилитации жителей Ульяновской области, переболевших коронавирусом

Обсудил с медицинским сообществом планы на 2021 год по реабилитации жителей Ульяновской области, перенесших коронавирус. Для многих пациентов эта борьба была очень тяжелой и после выз-

доровления нужно хорошее восстановительное лечение. Поэтому потребовал доработать программу по развитию медицинской реабилитации и санаторно-курортного лечения с учётом той задачи, которая перед нами стоит теперь. Кроме формирования нормативно-правовой базы, нужно подумать об образовательных программах для мед-

В Ульяновской области сняты ограничения на работу кафе и ресторанов в ночное время

Губернатор Сергей Морозов подписал изменения в Указ о повышенной готовности, которые предусматривают ослабление или полное снятие ряда ограничительных мер. Согласно документу заведения общественного питания могут работать с 23.00 до 7.00 следующего дня при заполняемости зала до 50%.

В настоящее время нам удалось стабилизировать ситуацию с коронавирусной инфекцией в регионе. У нас значительно снизился темп прироста заболеваемости, выросло число выздоровевших. Ситуация позволяет нам сделать ряд послаблений, которые вступили в силу с 5 февраля. Но рас-

слабляться не стоит. С одной стороны, мы снимаем часть ограничений, с другой - усиливаем профилактику и контроль за соблюдением необходимых мер безопасности, - отметил Сергей Морозов.

Вакцинация от Covid-19 продолжается

Записаться на вакцинацию против COVID-19 можно по телефону 122, в личном кабинете на портале Госуслуги, через личное обращение к участковому терапевту в поликлинику по месту жительства или по телефону регистратуры ГУЗ "Новомалыклинская РБ" 2-23-25.

Основные противопоказания к вакцинации

Напомним, основными противопоказаниями к вакцинации являются

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «НОВОМАЛЫКЛИНСКИЙ РАЙОН» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

12 февраля 2021 года

№ 25/4

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» от 20.11.2020 №22/50

В целях более эффективного управления муниципальной собственностью муниципального образования «Новомалыклинский район», руководствуясь подпунктом 7 пункта 2 статьи 31 Устава муниципального образования «Новомалыклинский район», Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» принял следующее решение:

1. Внести следующие изменения в решение Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» от 20.11.2020 №22/50 «Об утверждении Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества муниципального образования «Новомалыклинский район» на 2021 год»:

1.1. Дополнить приложение к указанному решению пунктом 5 следующего содержания:

№	Наименование объекта	Адрес объекта	Характеристика объекта	Кадастровая стоимость, руб.	Способ приватизации	Предполагаемый срок приватизации	Начальная цена в руб.
5.	Жилой дом Земельный участок	с. Старая Тюгальбуга, ул.Садовая, д.133	Кадастровый номер 73:10:030303:83, площадь- 32,1 кв.м. Кадастровый номер 73:10:030303:1, площадь- 3000 кв.м.	368641,54 949083,53	Аукцион	I - полугодие	Согласно акта независимой оценки

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по финансово-экономической политике и муниципальному хозяйству (Хайретдинов Р.Г.).

Глава муниципального образования «Новомалыклинский район» В.П.Крымкин

Поздравляем!

18 февраля наш дорогой Федор Данилович Учаев отметил 70-летний юбилей (с. Александровка).



От всего сердца поздравляем его с этим замечательным днем. Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия, удачи, много светлых и радостных дней. Муж дорогой, папа наш родной, любимый! Дедушка славный, незаменимый! С юбилеем тебя поздравляем, Всяческих благ в твоей жизни желаем! Чтобы ты никогда не болел, Чтобы ты никогда не старел, Чтобы вечно был молодым, Мудрым, добрым и нежным таким! С любовью жена, дети, внуки.

18 февраля Петр Николаевич Шукин отметил день рождения (с. Старая Бесовка).

Дорогой сват! Искренне поздравляю тебя с днем рождения. Желаю крепкого здоровья, семейного благополучия, долгих лет жизни. Желаю много счастья и света, Много теплых и радостных дней. Пусть душа твоя будет согрета Добрым чувством родных и друзей.

С искренними пожеланиями сваха Галя, с. Средняя Якушка.



Компания «ВЕСТА» **СКИДКА 50%** на монтаж

ДВЕРИ ОКНА **БАЛКОНЫ**

входные межкомнатные под ключ

РАССРОЧКА до 24 мес. без %. Замер БЕСПЛАТНО!

4-03-12, 8-917-637-12-97

ОГРН: 312732910400021

ГРУППА КОМПАНИЙ "РУССКОЕ ПОЛЕ" КУПИТ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

Тел.: 8-800-550-09-75, 8-902-375-01-01
БЫСТРОЕ ОФОРМЛЕНИЕ СДЕЛКИ И РАСЧЕТ БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ

ОГРН 1206300070503

МирКомфорта **8-927-658-03-88 | 8-917-118-72-65**

АНТЕННЫ

СПУТНИКОВОЕ ТВ ОТ 2500р | ИНТЕРНЕТ В ДОМ ОТ 7500р

ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ от 7500р | БЕСПЛАТНОЕ ТВ ОТ 2000р

монтаж | настройка | обмен | ремонт

Солнечная интерференция может стать причиной помех на телеэкранах в ближайшие дни

Она продлится с 21 февраля до 15 марта с 11:37 до 13:05.

График возможных перерывов трансляции теле- и радиопрограмм в каждом населенном пункте можно найти на сайте РТРС в разделе «Временные отключения телерадиоканалов» и в Кабинете телезрителя. В мобильном приложении «Телегид» вы найдете график во вкладке «Вещание».

По сообщению РТРС, большинство пользователей цифрового эфирного ТВ, скорее всего, не заметят изменений в качестве изображения. Но в такое время возможно периодическое кратковременное замирание картинки, распад

на пиксели, полное пропадание. Длится это недолго, от нескольких секунд до 10 минут.

Солнечная интерференция – явление, при котором радиоволны Солнца могут перебивать телевизионный сигнал. Оно возникает, потому что Солнце оказывается позади спутников связи. Солнечная интерференция происходит дважды в год: весной и осенью, это связано с вращением Земли вокруг Солнца и наклоном земной оси.

По вопросам настройки оборудования, а также перерывов теле-сигнала можно позвонить по телефону «горячей линии» РТРС **8-800-220-20-02**.



На этой неделе отмечают день рождения:

Сницарь Юрий Николаевич, заведующий хирургическим отделением, врач травматолог-ортопед ГУЗ «Новомалыклинская РБ», «Заслуженный работник здравоохранения Ульяновской области», ветеран труда Ульяновской области, житель с. Новая Малыкла;

Трубин Дмитрий Иванович, ветеран труда РФ, пенсионер по возрасту, имеет статус «Дети войны», житель с. Новая Малыкла;

Хайретдинов Ахтям Сахапович, ветеран труда РФ,

житель п. Амировка;

Полухина Татьяна Анатольевна, бухгалтер Новомалыклинского РайПО, ветеран труда РФ, жительница с. Новая Малыкла;

Варивода Наталья Николаевна, ревизор Новомалыклинского РайПО, ветеран труда РФ, жительница с. Новая Малыкла;

Савинова Дина Галимзяновна, повар МДОУ Новочеремшанский детский сад «Дубочек», жительница с. Новочеремшанск;

Ямалетдинова Миннегель Шайдулловна, ветеран труда, жительница с. Елховый Куст;

Манько Раиса Петровна, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;

Тугарова Людмила Николаевна, ветеран труда РФ, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;

Субаева Мария Рашидовна, ветеран труда РФ, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;

Буркина Клавдия Федоровна, ветеран труда РФ, пенсионер, труженик тыла, жительница с. Старая Куликовка;

Иванова Людмила Анатольевна, пенсионерка, жительница с. Новочеремшанск;

Волкова Елизавета Фёдоровна, ветеран труда Ульяновской области, пенсионерка, имеет статус «Дети войны», жительница с. Александровка;

Мухутдинова Самария Хуснулловна, ветеран труда, жительница с. Елховый Куст;

Баушкина Анастасия Юрьевна, специалист по закупкам МБУ ЦОМСО, жительница с. Новая Малыкла.

Администрация и Совет депутатов МО «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

Юбилей

Простые люди, славные судьбы...

Так можно сказать о Трубине Дмитрии Ивановиче, жителе села Новая Малыкла, который 19 февраля этого года отмечает большой и славный юбилей, ему исполняется 85 лет.

Дмитрий Иванович родился и вырос в многодетной семье простых сельских тружеников, в которой воспитывалось пятеро детей.

Мирную жизнь семьи нарушила война. Отца забрали на фронт. Дети, ставшие незаменимыми помощниками для своей матери, рано приучились к труду – хлопоты по хозяйству, пригляд за младшими, посильная работа в поле – всё как у большинства «детей войны» в это сложное время.

Дмитрий Иванович успешно окончил семилетку. О продолжении учебы молодому паренюк приходилось только мечтать – семье было сложно, мать тянула всё одна. Отец с фронта не вернулся, пропал без вести. Пришлось рано начать трудовую деятельность, помогать матери растить братьев и сестёр.

В девятнадцатилетнем возрасте юношу призвали в армию. Проходить службу Дмитрию Ивановичу выпало за пределами Советского Союза, в Польше.

Отслужив три года, вернулся он на малую родину, где все прожитые

годы трудился на её благо. Сначала работал водителем в Новомалыклинской коммунальной конторе, затем в Новомалыклинском райпотребсоюзе, далее в Димитровградских межрайонных коммунальных электросетях, в Димитровградском эксплуатационно-техническом узле связи. А завершил трудовую деятельность в АО ОТ «Электросвязь» в должности электромонтера электропитающих установок.

За достигнутые трудовые успехи Трубин Д.И. неоднократно поощрялся почетными грамотами и благодарностями. В июле 1996 года ему было присвоено почётное звание «Ветеран Труда Российской Федерации».

В ноябре 2020 года супруги Трубины Дмитрий Иванович и Зоя Васильевна отметили бриллиантовую свадьбу, прожив 60 лет в полном взаимопонимании, любви и согласии.

Супруги вырастили сына Юрия, который также как и его отец остался жить в родном селе, посвятил себя профессии водителя.

Дмитрия Иванович и Зоя Васильевна в большой любви помогли воспитать двоих внуков – Алексея и Дмитрия. Сегодня внуки состоялись в профессии и в жизни, но бабушка продолжает следить за всеми событиями, происходящими в их жизни, поддерживает их добрыми советами и наставлениями.



Есть еще одна и, наверное, самая большая радость в жизни супругов Трубиных – это правнучка Кристина. С обожанием ждут они ее приезда, балуют подарками и сюрпризами.

Супруги теперь на заслуженном отдыхе. Сын, сноха и внуки ухаживают за ними, окружив повседневной заботой, вниманием, любовью.

В юбилейный день рождения именинника ждут поздравления и подарки от самых близких людей – супруги, сына, снохи, внуков Алексея и Дмитрия.

Редакция районной газеты «Звезда» вместе с его родными поздравляет Дмитрия Ивановича с юбилеем. Желаем ему крепкого здоровья, бодрости духа, благополучия, любви, согласия и долгих-долгих лет счастливой жизни!

Призыванию учителя начальных классов посвятила всю свою жизнь Татьяна Николаевна Жаркова. С детства она мечтала об этой профессии и вот уже 40 лет работает учителем начальных классов.

Татьяна Николаевна родилась и выросла в селе Александровка.

После окончания педагогического училища 32 года она проработала в Александровской средней школе. С 2012 года работает в Станционнойкушкинской школе, которая стала для неё родной.

За годы своей работы Татьяна Николаевна накопила богатый опыт, которым постоянно делится с учителями района, школы, передаёт его молодым учителям.

Учитель родной, с юбилеем!

Строгая, требовательная, но вместе с тем чуткая и душевная, она находит «ключик» к сердцу каждого ученика. Опытный учитель, настоящий профессионал, мудрый, талантливый педагог, учитель по призванию, до глубины души преданный своему делу. Её отличают прекрасные душевные качества: любовь к детям, своей профессии, честность, принципиальность, готовность всегда прийти на помощь Учителю-коллеги говорят о Татьяне Николаевне: «Учитель-профессионал с большой буквы, мастер своего дела, надёжный друг и товарищ».

Она любит детей, находит радость в общении с ними. Ее выпускники часто приходят в школу, чтобы рассказать о своих успехах, по-

делиться проблемами. Татьяна Николаевна – творческий человек, мастер на все руки, у нее много увлечений: шьет, вышивает, вяжет, плетёт корзины. В её заботливых руках находится пришкольный участок.

Татьяна Николаевна – замечательная, гостеприимная хозяйка, любящая жена, заботливая мама, ласковая бабушка. Сколько терпения и выдержки, мудрости и доброты, отзывчивости, дружелюбия и радости Вы, Татьяна Николаевна, несете людям!

Мы, Ваши коллеги, от души поздравляем Вас с юбилеем, желаем удачи, любви, здоровья, процветания и исполнения желаний!

Коллектив Станционнойкушкинской школы.

Газета зарегистрирована 28 августа 2014 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ № ТУ 73-00371.

Учредители: Правительство Ульяновской области (432063, РФ, г. Ульяновск, пл. Соборная, 1), Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32)

Главный редактор **О.А. ДЕРГАЧЕВА**

За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.

Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы. Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул. Советская, д. 2Б, оф. 4

Тираж 1775 экз. Заказ №08/8

Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17-00, фактически - 17-00.

Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17-00, фактически - 17-00.

При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикации. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32, 2-й этаж, каб. №22.

Тел./факс: 2-21-77.

ЗВЕЗДА

Электронная почта: zvezda_red@mail.ru

Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/

Издатель: ОАУ ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская область, г. Димитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.